

Здравствуйтесь! Меня зовут Алеев Алексей Романович, мне 16 лет. Я из города Салехарда, столицы Ямало-Ненецкого автономного округа, единственного города, расположенного на широте Северного Полярного круга. Увлекаюсь выжиганием и посещаю занятия в Центре детского творчества "Надежда".



На конкурс "Наследники традиций" представляю свою творческую работу "Детство в тундре", выполненную в технике выжигания по дереву.



Моя работа называется «Детство в тундре». Эта творческая работа выполнена в технике выжигания по дереву. Детство — это беззаботное время, но в условиях сурового Севера оно проходит по-своему. На дощечке изображены три мальчика, весело бегущие друг за другом на фоне бескрайних просторов тундры. Эта сцена отражает уникальные моменты повседневной жизни детей, растущих в этом особом уголке Земли. Я старался показать, как даже в условиях суровых зим и долгих холодов, детство наполнено радостью и удивлением.

Работа "Детство в тундре" — это не только дань уважения культуре коренных народов, но и напоминание о том, что детство — это время открытий и приключений, независимо от условий жизни. Через выжигание я передал тепло и свет, которые наполняют сердца детей, даже когда вокруг бушует непогода.

